

Оставив Ирину на хозяйстве, мы с Ваней немного прогулялись по парку, погода была тёплой, по-настоящему весенней. Ну и раз мой друг в нетерпении просто «стучит копытами», то мы направились к нему домой, он явно опять хочет увидеть Линочку или потрахать свою сексуальную сестру, которая впрочем никогда и не против.

Натка открыла нам дверь и пошла на кухню — парни в нашем возрасте постоянно хотят поесть или поиметь девушку, так что она поставила чайник и ставит тарелочки с едой на стол. Обалдеть! — а тут из комнаты в коридор вышла такая красотка, мы с Ваней даже немного оторопели. Красивая причёска типа модной сейчас «сэсон», глазки подведены, губки накрашены неяркой розовой помадой, которая только их украшает, классное розовое платье в обтяжку с широким поясом так подчёркивает её бёдра и крупную грудь, а короткий подол — Лина выше Натки, неплохо открывает красивые длинные ножки в чёрных капроновых чулках. Вот это да! Это же Лина, но какая она стала красотка и секси с помощью Наталки!

Ваня аж непроизвольно облизнулся, увидев это чудо красоты и сексуальности, а эта удивительная яркая прелестница обняла меня и, закинув свои горячие руки мне на шею, так сладко меня поцеловала, что мой «друг» сразу проснулся и стал рваться на свободу, упёршись Линочке в живот. Она это почувствовала и погрозила мне пальчиком. Ах, какая она стала — Иван всё стоял в ступоре, разинув рот. Но вот Натка разрядила обстановку, позвав нас на кухню. Мы выпили по рюмочке отличной вишнёвой наливки и, чудесно перекусив, стали болтать, травить анекдоты и целоваться.

Ваня вообще распелся соловьём, не отрывая глаз от красивых ножек Лины, высоко открытых коротким для неё платьем, подаренным Наткой. Наталка опять поступила хитренько, потащив Ваню в спальню, а мы с Линой сразу за ними отправились во вторую комнату.

Линочка немного удивила меня — подняв платье к талии и стащив трусики, она вновь сладко меня поцеловала, горячечно шепча слова благодарности — как резко изменилась её судьба! А вообще полураздетая девушка намного соблазнительней, чем совсем голая и, чудесно устроившись между гостеприимно раздвинутых ножек Линочки, сейчас я был дико возбуждён и получал невероятное, яркое удовольствие от нашего единения.

Кончил я, как и просила Лина, в её просто жадный ротик — так она хотела попробовать вкус моей спермы. А в спальне сладко и громко стонала сестра Ивана — сильно возбуждённый новым видом Лины, он старался вовсю, как он признался мне потом, представляя на месте Натки красотку Лину. её сосочки, её упругая грудь стала ещё твёрже, как помокрела её чудесная щёлочка после ласк моей руки — девушка явно не против и повторить вчерашние сладости! Поласкав в своём горячем ротике моего совсем отвердевшего «друга», Лина ловко раздвинула свои чудесные стройные ножки, предлагая мне «посетить» её тугую вагину и ждущее лоно.

Я с удовольствием вошёл в неё — как у неё там горячо, прямо горит огонь! Видимо это огонь страсти, который с успехом удалось мне в ней разжечь! А Лина, постепенно просыпаясь всё больше, вскоре стала мне с удовольствием подмахивать, издавая тихие сладкие стоны — ей очень хорошо, как она шепчет мне. Кончила она на удивление быстро, а вот меня просто потребовала излиться в её волшебный ротик.

А когда я слёз наконец с её упругого тела и поплёлся сполоснуться, весь мокрый от пота и

полный неги от восторга — какая она классная, эта прелесть Линочка, то юная красотка повернулась к стенке, выставив свою соблазнительную попку и сладко засопев — девушка явно в восторге! А ещё она так возбuditельно прошептала, облизав губки: «А она у тебя очень вкусная! Я в восторге!» Искупувшись и накинув банный халат, я вышел на балкон. Ещё рано, так называемый «Час быка», время, так необычайно красиво и великолепно описанное чудесным фантастом Ефремовым в одноимённом романе. Вокруг ещё совсем темно и видимость очень плохая, но это уже не ночь, а переход от ночи к утру — там вдали, на горизонте, виднеется уже краешек светлеющего неба.

А вот на востоке уже обозначилась светло-синяя яркая полоска, быстро пришедшая на смену непроглядной черноте весенней ночи, ещё немного — и солнце, следуя заведённому много миллионов лет порядку, чётко и уверенно вступит в свои права горячего вечного светила, нежно заливая нашу Землю своим ярким и горячим животворным теплом. Ах, наше животворное Солнце, наше светило, наше Ярило, без живых лучей которого невозможна жизнь на Земле и, конечно, важнейшая функция природы Земли — фотосинтез кислорода. А судя по всем признакам — ярко-звёздному небу ночью, тишине утра и лёгкому туману, стелящемуся по земле, наступающий день обещает быть не только солнечным, но и просто аномально для начала марта тёплым.

В этот чудесный предрассветный час стояла необычайная, просто звенящая тишина утра, вся природа вокруг замерла в предвкушении появления нашего прекрасного и главного небесного светила. Просто потрясающе тихо, не слышны даже трели соловья, обычно распевającego свои песни всю ночь напролёт и поощрявшего поцелуи влюблённых пар. Прератили свой громкий стрёкот сверчки в углу, порой не дающие нормально спать, все птицы и зверюшки, предпочитающие ночной образ существования, уже попрятались в своих норках или устроились на днёвку в дуплах, как сова, обычно прячущаяся по утрам в дереве напротив нашего дома.

Ну а большинство людей, как существа дневного, светлого образа жизни, всё ещё находятся в крепких сладких объятиях Морфея. Весь мир вокруг меня завис в хрупком равновесии перехода от ночи к свету утра, сейчас тот самый момент, когда вскоре начнут различаться белая и чёрная нитки, это время так называемой «собачьей вахты» для тех, кто вынужден бодрствовать в силу своей специфики работы или своей важной службы.

Спать уже не хотелось и я пошёл на кухню, собираясь поставить чайник, но по пути был ловко перехвачен вышедшей из туалета Ириной, шёпотом попросившей немного ласки для женщины — сегодня же этот женский праздник! В этот день женщинам отказывать нельзя! Да я и с удовольствием — она очень классная, аппетитная и сексуальная, соблазнительная мамочка Линочки! Да ещё после моих долгих сладких фрикции, дважды содрогнувшись в сладкой истоме оргазма, она предложила мне кончить в её волнующий ротик — да это вообще сказка! Кровать моей мамочки стала просто филиалом рая — наклонившись над лежащей полуголой шикарной женщиной, я с невероятным удовольствием кончал в её ротик, мой «друг» так страстно изливался, поощряемый сладкими горячими губками и нежным умелым язычком чудесной мамочки красотки Лины. Как мне было сладко! Так что для моих милых женщин, юной и зрелой, находившихся со мной в квартире, утро началось не с рассвета, а с минета!

А впереди нас всех с нетерпением ждали ещё приключения этого чудесного дня женского праздника!